

第三届“菏泽青年五四奖章”和首届“菏泽青年榜样”揭晓 榜样将走基层传递青春正能量



先模风采

本报菏泽7月30日讯(记者 张建丽) 近日,记者从菏泽团市委获悉,第三届“菏泽青年五四奖章”评选结果揭晓,王娜等10名来自各行各业的青年典型获此殊荣。同时,首届“菏泽青年榜样”评选也已结束,郝影等10名杰出青年入选首届“菏泽青年榜样”,王东等20名优秀青年入选“菏泽好青年”。

第三届“菏泽青年五四奖章”由菏泽市人力资源和社会保障局、共青团菏泽市委、菏泽市青年联合会共同开展。与此同时,经过严格的人选推荐、审查筛选、报纸公示和投票评选等环节,并经组委会评审会议研究,最终确

定了首届“菏泽青年榜样”。

据悉,受表彰者们大多是投身前沿科技,奉献社会公益,扎根基层工作的优秀青年。他们有的是不顾病痛也要坚守三尺讲台的乡村教师,有的是刻苦钻研、精益求精的技术能手,有的是军事技能全面的反恐精英,还有努力为折翼天使插上翅膀的儿童福利院老师。这些青年有着广泛的代表性和鲜明的时代性,充分展示了菏泽当代青年勤于学习、善于创造、甘于奉献的精神风貌,是菏泽青年的骄傲和楷模。

另外,记者了解到,近期团市委还将组织“奋斗的青春最美丽——榜样进校园、进社区、进农村”等走基层活动,以此弘扬社会主义核心价值观和新时期“菏泽精神”,传递青春正能量,让可学可敬的优秀青年榜样影响和带动更多的青少年。

菏泽“图书馆+书院”模式和乡村儒学讲堂全面启动

“让馆藏文献典籍走进百姓”

本报菏泽7月30日讯(记者 李德领) 30日,记者从菏泽市图书馆获悉,菏泽实施“图书馆+书院”服务模式,在菏泽市图书馆和牡丹区图书馆建设“尼山书院”,让藏在图书馆的文献典籍利用走进百姓。同时,选择牡丹区马岭岗镇穆李村、开发区岳城办事处许楼社区开展乡村儒学讲堂试点活动。

据菏泽市图书馆副馆长张伟胜介绍,菏泽将实施“图书馆+书院”服务模式,建设“尼山书院”,以提高公共图书馆的文化服务能力,实现优秀传统文化的创造性转化、创新性发展。“目前市图书馆购买了国学经典书籍,举行了礼仪知识培训班,放映了礼仪教育、红色电影、经典影视等视频,并于7月初邀请山东省亲情教育系列活动中心专家举行首场国学讲堂讲座。让古老书

院在现代图书馆中焕发青春,让藏在图书馆的文献典籍利用走进百姓。”

据了解,之后菏泽市图书馆将在设施布局上做到“六个一”,即一个统一标牌,一尊孔子像,一个国学讲堂,一个道德展示或展板,一个国学经典阅览室或阅览区,一个文化体验室或活动区,并陆续开展以经典诵读、国学普及、礼乐教化、道德实践、情趣培养为主要内容的文化活动,使图书馆在提供传统公共文化产品的基础上,成为教化人、培育人、引导人的文化阵地和精神殿堂。

此外,2015年底,菏泽市各县区公共图书馆、企业图书馆、民办图书馆、高校图书馆将陆续建成“尼山书院”,在各县区传统文化底蕴丰富的乡(办事处)、村(社区)、中小学校建成一批乡村儒学讲堂。

图说新闻



“八一”节 慰问消防官兵

“八一”建军节来临之际,为表达对人民子弟兵的真情厚意,30日,华夏人寿菏泽中心支公司到菏泽市牡丹区公安消防支队牡丹区大队进行慰问,向消防官兵送去了节日的祝福和慰问品,共庆“八一”。

本报记者 陈晨 摄影报道

武警演出庆“八一”

“花城鱼水情,共圆强军梦”。“八一”建军节即将到来,30日下午,菏泽武警支队进行了庆“八一”演出。整台演出内容丰富、形式多样,展现了新时期武警战士的多才多艺。

本报记者 张建丽 通讯员 刘玉岭 摄影报道



检察义工 走访慰问老军人

“八一”建军节来临之际,巨野县检察院“检察义工”社团积极开展走访慰问老军人活动。29日,在89岁高龄的离休军人王学成家,枚枚勋章记录着他的辉煌战绩,殷殷叮嘱寄托着他青年干警的无限期望。

本报记者 邢孟 通讯员 马云生 摄影报道

留守儿童 接受革命传统教育

29日,开发区开展“暑期关爱·弥补空白”关爱留守儿童系列活动,组织200名留守儿童到冀鲁豫边区革命纪念馆进行参观学习,接受革命传统教育。“比以前假期在家里老看电视有意思多了!”孩子们很是兴奋。

本报记者 张建丽 摄影报道



单县民主评议“一把尺子量到底”

本报讯(通讯员 鲁恒峰 舒凯) 日前,单县组织开展了2014年集中评议涉企部门重点科室活动,评议对象为所有涉及规模以上企业成立、生产、经营的政府职能部门和垂直部门重点科室。全县220家规模以上企业负责人对23个部门的55个重点科室从服务企业、工作作

风、办事效率、政务公开、法纪观念五个方面进行现场“打分”。

往年,单县民主评议对象为执法执纪部门,涉及企业成立、生产、经营的部门重点科室不在评议之列,因此问责对象为各部门主要负责人。一些企业到政府部门跑项目、办手续时,不可

避免地遇到一些部门科室不履行服务承诺、相互推诿扯皮的“中梗阻”问题。为此,该县下移评议工作重心,以点带面,点面结合,由评议部门向评议重点科室延伸,由内部评议向开门评议延伸,由问责部门负责人细化到问责科室工作人员,形成部门上下联动、社会各

界评议的监督机制。

通过评议活动,单县对位列后三名的单位重点科室进行全县通报批评,对位列最后一名的单位重点科室负责人予以免职。同时评议代表提出存在问题5条,意见建议11条,由县纠风办跟踪督导有关被评议单位限期整改。

送达公告

菏泽开发区超凡门业制品厂:

本局受理李秀英工伤认定申请一案现已认定终结。现依法向你单位公告送达(2014)菏人社工认字第K039号《工伤认定决定书》。自本公告发布之日起60日内来本局领取工伤认定决定书,逾期则视为送达。

菏泽市人力资源和社会保障局 二〇一四年七月三十日

遗失声明

山东利斯特胶带有限公司房产证丢失,房产证号为:成(房权证)成武第38-470号,声明作废。

8月2日红旗H7鉴赏试驾会菏泽林展馆开启

近日从一汽奔腾菏泽铂程4S店了解到,《理想志前行》红旗H7城市驾享汇将于8月2日首度走进菏泽。为了让更多热爱红旗品牌的广大车友能够畅享淋漓的体验一场震撼无比的驾乘盛宴,菏泽铂程一汽奔腾4S店联合红旗厂家特举办此次活动。届时,将通过集品牌展示和产品体验于一体的客户集中试驾,让来自菏泽的广大朋友在林展馆的活动中近距离感受红旗H7的卓越性能和完美操控。

红旗H7于2012年在政务市场上市,获得了广大用户的好评,整车530万公里的车实测试,更是获得欧洲安全碰撞测试E-

Ncap2012最新标准五星级的成绩。一汽红旗在2014年初为军队提供1400余台专用车辆。红旗H7外观尊贵大气,整车长5095,科技全面领先同级车,Acc自动巡航功能,座椅通风按摩、防撞预警、偏航预警、AutoHold等等各种科技配置数不胜数。在传承经典方面,H7做的面面俱到,进气格栅采用第一代红旗的折扇造型,前后均有天安门特征线,发动机盖的红旗立标及尾部的毛体“红旗”二字也是无可替代。红旗H7也是首次在民用市场推出金葵花车标,该车标是为毛主席1958年的第一辆红旗设计,历代检阅车和国宾接待用车上使用。

“红旗H7城市驾享汇”设置了丰富多样的活动环节及场地试驾科目,不仅包括专业权威的产品讲解,而且还有精彩刺激的试驾项目,红旗H7的诸多领先科技也将为莅临现场的朋友们创造极佳的驾控感受。当然,现场准备的限时特惠购车政策,将让所有想要拥有红旗H7的朋友们来到这里不虚此行!

据悉,一汽厂家在本次红旗试驾会上给与奔腾大力支持,奔腾B90也将以最高优惠46000元感恩奔腾爱好者,奔腾X80、时尚运动型奔腾B70都将在全省最低价迎接广大车友的品鉴。(马青)